

2017年比特币的快速崛起，让这种加密货币在过去几年成为了人们关注的焦点。每个人都喜欢加密货币，因为它为公众创造了容易获得的投资渠道。名人和普通人第一次有了平等的切入点来体验去中心化金融的好处。比特币适合所有人，不管你的社会地位如何。你还会惊讶地发现，公众人物支持比特币革命，热衷于加密货币，这不仅是一种有利可图的投资策略。很多投资者想进一步了解2023年全球币圈的这个排名。让边肖给你介绍一下。

世界排名#039；2023年美国最大的货币圈。中本聪留下的信息很少。大家只知道他是隐朋克风格登陆的人之一。他拥有令人震惊的密码算法、计算机、数学思维和社会经济学的专业知识。许多BTC#039；s以前认为冗余的技术是不正确的，后来证明是恰当的。比如精心挑选的Koblitz图，绕过了美国国安局数据加密规范中隐藏的侧门。2.吴先生吴，币圈当之无愧的人物。1985年后毕业于北京大学，心理学和经济学双学位，这是他的共同标签。目前是比特大陆的CEO，是业内公认的比特币布道者。早在2011年，他就接触到了比特币，与常程等人一起创办了巴比特，后来又创建了矿机芯片。3.赵昌鹏老师，英文名CZ，毕节科技创始人兼CEO，已为30多家交易所提供云交易系统服务，一年内收入3610万人民币。他是OKCoin的联合创始人兼首席技术官，Blockchain.info技术总监，富讯信息技术有限公司创始人，中国区总裁。4.何毅是旅游频道的主持人。何姨担任公司#039；加入ok coin时担任副总裁，全面负责okcoin的品牌建设公司。在一次#039；的任期85后高价值女青年把okcoin变成了一个高价值的数字资产交易平台。5.v神VitalikButerin于2011年3月加入比特币社区。而MihaiAlisie在9月份创办了比特币

杂志。2012年考入加拿大滑铁卢大学学习计算机科学。2013年，他决定离开滑铁卢大学。前往世界各地的比特币社区。6.孙陈余孙陈余，互联网90后创业领袖，17岁一年被三本录取北大；21岁时，他去了宾夕法尼亚大学学习。用学费投资比特币和特斯拉，赚到了人生的第一个1000万；23岁创办了自己的公司，通过创业实现了价值过亿。7.李笑来李笑来，天使投资人，连续创业者，前新东方教师，区块链专家，现为艾德睿智国际教育咨询合伙人。平时喜欢和别人分享，博客文章很有意义，有畅销书《TOEFL核心词汇21天突破》，《TOEFL高分作文》，《托福iBT词汇分类突破》等等。8.的名字叫包，是一名比特币天使投资人。投资涉及：亿航云计算、富国基金、杨洋访谈、比特基金、Btc123.com、Bw.com、Jua.com、比特币钱包、bitbank.com。9.丹尼尔拉里默博姆是美国人。出生在科罗拉多州西部。他的父亲是斯坦

拉里默，电气工程硕士(MSEE)，毕业后在美国空军学院教授火箭科学。在任期间，他先后制定了“无人驾驶飞行器”对于洛克希德马丁、波音、通用动力等航天巨头来说。10.何斌何斌毕业于杭州师范大学，学士#039；他获得了经济学学士学位。毕业后在一家互联网公司做产品经理，期间自学编程、设计、工程，开始做感兴趣的社区项目；后来加入一家美国咨询公司做外包项目和产品设计，远

程工作了4年。上面文章的内容是边肖's详细解答2023年全球币圈排名。对币圈大佬的认识也可以帮助新手更好的了解币圈。你要知道，加密货币，有时也叫加密货币或密码，任何形式的货币，以数字或虚拟的方式存在，使用密码学来保护交易。加密货币没有中央发行或监管机构。相反，使用分散的系统来记录交易和发行新的单位。加密货币在一个名为区块链的分布式公共账本上运行，该账本是货币持有者更新和持有的所有交易的记录。用户也可以从经纪人那里购买资金，然后使用加密钱包来存储和消费。